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Q1 My child feels safe at this school
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Q2 Teaching is good at this school
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Q3 My child makes good progress at this school 
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Q4 My child is happy at this school
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Q5 Mellers is organised and well-run
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Q6 This school deals effectively with bullying and antisocial behaviour
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52.38% 33
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Q7 School staff respond well to any concern I raise
Answered: 63 Skipped: 0
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Q8 I feel welcomed and involved in school life
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Q9 Mellers celebrates diversity and is respectful of all cultures and faiths
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Q10 Mellers prepares the children well to make good choices in life
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90.48% 57

9.52% 6

Q11 The school keeps me informed about what is happening
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Q12 How likely is it that you would recommend our school to a friend or
fellow parent?
Answered: 61 Skipped: 2
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Q13 If there is one thing that you could alter about our school, what would
it be?
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Q14 What is the best thing about our school?
Answered: 37 Skipped: 26
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